

Svet Zuzany Kovačič Hanzelovej alebo “demokracia”, “novinárčina” a “slobodná & slušná” debata na spôsob redaktorky Sorosovho denníka SME, ktorý vymazal a vypol celú diskusiu na YouTube pod jej rozhovorom so sudkyňou Kosovou po tom, ako ZKH od diskutujúcich dostala brutálny náklad

 infovojna.bz/article/video-svet-zuzany-kovacic-hanzelovej

Ve skutečném světě podle ZKH si novinářka pozve hosta na rozhovor ne proto, aby byla prostředníkem mezi posluchači, diváky, čtenáři a názory hosta, ona si ho pozve proto, aby mu ukázala, vztyčený prostředník. Tedy pouze v případě, pokud pozvaný host není s paní novinářkou na jedné vlně, konstatuje ve svém článku členka Soudní rady SR a soudkyně Krajského soudu v Bratislavě Marcela Kosová. Pokud některým názvem tohoto příspěvku připomíná název knihy Johna Irvinga Svět podle Garpa, je to jen náhoda. Spisovatel Garp byl fiktivní, neexistoval on, ani jeho příběhy. ZKH je skutečná. V našem příběhu na rozdíl od těch Garpových, chybí i černý humor, je zde jen šed' bez jakékoli legrace. Ale vlastně, možná přece jen něco mají podobné. Absurditu.

Ve skutečném světě podle ZKH si novinářka pozve hosta na rozhovor ne proto, aby byla prostředníkem mezi posluchači, diváky, čtenáři a názory hosta, ona si ho pozve proto, aby mu ukázala, vztyčený prostředník. Tedy pouze v případě, pokud pozvaný host není s paní novinářkou na jedné vlně.

Dne 05.12.2023 jsem poskytl rozhovor Zuzaně Kovačič Hanzelové (ZKH), který byl zveřejněn téhož dne pod názvem < a i=3>„Sudkyně Kosová: Zrušíme-li speciální prokuraturu, prokurátoři nesublímují a spisy nezmizí“:

Diskuse pod tímto rozhovorem byla na YouTube smazána a vypnuta. Bylo tam asi osm set příspěvků. Ano, byly i vulgární, jak jsou dnes bohužel téměř všude. Ale většina z nich byla jen nesouhlasná s tím, co říkala paní ZKH as tím, jak se mnou vedla rozhovor.

Po vymazání a vypnutí diskuse paní ZKH zveřejnila dne 08.12.2023 na SME článek:

▮ <https://komentare.sme.sk/c/23254018/zkh-pise-daju-sa-z-jedneho-rozhovoru-vytvorit-dve-reality-daju.html>

Článek začala větou: „***Dlouhodobě se snažím zvát do pořadu široké spektrum hostů.***“ Níže píše, že „***Takto již ve studiu byli různí lidé, kteří mají často zcela opačné názory. A protože přes týden přišel na rozhovor předseda Soudní rady Ján Mazák, pozvali jsme i členku Soudní rady Marcelu Kosovou, která navrhla jeho odvolání z funkce.***“

Paní ZKH píše o tom, jak byl rozhovor korektní, jak jsme se rozloučili a tak. Že část rozhovoru byla o tom, že chodím často do dezinformačních médií, například k Mimi Šramové, do eReportu, že mé kolegyně ze soudní rady dávají rozhovory Hlavním zprávám, a že „***evidentně***“ jsem v těchto kruzích mimořádně populární a známá.

Paní ZKH píše také, že rozhovor a jeho úryvky si sdílela právě celá tato „alternativní scéna“ s komentáři, jak soudkyně Kosová naložila ZKH. Napsala, že „Souběžně s celou velkou skupinou lidí, kteří se chechtali, jak jsem dostala naloženo, si tentýž rozhovor se soudkyní Kosovou podívala právnická obec – státní zástupci, soudci, advokáti. Prohlédli si ho mnozí stakeholderi, kteří mi v šoku psali, **jako ten rozhovor soudkyně Kosová nezvládla, že v rozhovoru podle nich vícekrát lhala**, a že je absurdní, aby soudkyně krajského soudu neuměla rozlišit, co je to dezinformační médium.“

Chápete správně, po vymazání všech příspěvků pod rozhovorem na YouTube, napíše novinářka článek, ve kterém podsouvá, že jsem v rozhovoru s ní vícekrát lhala / přestože nenapíše v čem konkrétně, přestože se mě na ty „lha“ nezeptá v rozhovoru a nekonfrontuje mě s nimi/. A samozřejmě, jak jinak. Podle ZKH \".**svět lidí, kteří měli pocit, že rozhovor dříve nezvládla soudkyně Kosová, je neagresivní, slušný asto procent reakcí, které jsem obdržela, bylo slušných, věcných a uctivých. Svět lidí, kteří ve všem vidí konspiraci, je naopak mimořádně agresivní, vulgární a pomstychtivý.**“

Nevím, jestli paní ZKH tuší, že jsem jí nešla dávat rozhovor proto, abych s ní soutěžila o „lajky“. Nejsem ani novinář, jehož úspěch závisí na páčcích, ani politik, který si potřebuje naklonit voliče.

Pro PLUS 7 dní se paní ZKH vyjádřila, že „**Vypínat komentáře na YouTube musíme opakovaně a pravidelně, naposledy pod videem s Romanem Samotným 12. října 2023, nebo v rozhovoru s Marvinem Horvatom dne 12. září 2023**“. ZKH tvrdila také, že „**pod videi se pravidelně objevuje nechutná dehonestace hostů a vyhrožování smrtí a likvidací.**“

Článek v Plus7 ZDE.

Takže, SME vymazalo a vypnulo celou diskusi na YouTube pod rozhovorem se mnou, aby mě vlastně chránili. Zvláštní, neboť zde něco neseďí. Z článku paní ZKH ze dne 08.12.2023 totiž vyplývá, že „dostala naložena“ ona. Mimochodem, v tomto článku se jen tak jakože podhodí čtenářům, že ten rozhovor jsem nezvládla já. Já fakt nevím, ale já přece nejsem ta, která má nebo nemá „zvládnout rozhovor“, tento úkol náleží novináři, který rozhovor dělá, jak se na něj připraví, jaké otázky klade, z jakých zdrojů čerpá... Já jsem ta, která má odpovídat na otázky a mluvit své názory na dané téma. Mimochodem, ani ta mi

předem nebyla oznámena. Do telefonu mi paní ZKH řekla, že si budeme povídat o soudní radě, změně trestních zákonů a o aktuálních tématech.

Po vypnutí všech příspěvků napíše paní ZKH do článku, který je určen pouze pro platící čtenáře SME /a tedy i komentáře mohou dávat jen tito lidé/, že svět lidí, kteří měli pocit, že rozhovor jsem dříve nezvládla já, je neagresivní, slušný a sto procent reakcí, které dostala ona, bylo slušných, věcných a uctivých. A svět, který „fandí mně“ je agresivní a vulgární. Tímto článkem paní ZKH zneužila svého postavení redaktorky SME a udělala přesně to, co hejtři pod rozhovorem. Neboť ona má jediná má právo říct a napsat, kdo lhal, kdo je slušný a kdo vulgární. Ostatní je třeba vymazat a vypnout. A vzít velení do svého pera. A jak jinak, komentáře pod tímto článkem nikdo nesmaže ani nevypne. Ani tyto:

! "...mám problém poslouchat objektivně hloupých lidí...přeji paní soudkyni, aby na cestě svým životem potkala co nejvíce takových lidí, jako je ona!"

„Jak máme věřit v právo, spravedlnost, důvěřovat soudkyni Kosové, když vidíme, že všechno to má na háku? Když jediným jejím kritériem je servilnost Ficovi?...“

Paradoxně, na otázku diskutujícího: ***„Paní Hanzelová, uměli byste konkretizovat, že co vyčítají ti právníci, co Vám psali, že v čem Kosová lhala?“*** odpověď nenajdete.

Dne 10. prosince byl na SME zveřejněn článek pod názvem **„Sudkyně Kosová: Nikdy jsem nechtěla kandidovat za předsedkyni soudní rady“** s tím, že jde o text, který je údajně „přepisem z pořadu Rozhovory ZKH“. No to těžko, ani zdaleka. Je tam jen vybraná část rozhovoru. A co k tomu diskutující pod tímto článkem? Toto:

„Proč všechno, co tato panička navyprávěla, smrdí ficovinou až k nám na vesnici?“

„Tohle je přesně ten typ soudkyně – zákony mě nezajímají, pravda je jen můj názor, neboť JÁ jsem BOHYNĚ světa. Jinak je to zvířátko, co papá seno Ficovi z ruky.“

„Lísteček máš na spise, kabelku v kanceláři... S pozdravem Mrs. Spravedlnost“

„Důvěryhodnost této dámy je skutečně obdivuhodná, ale co už, jakou měla takovou dala.“

„To vážně může být taková hloupá žena soudkyní? Lituji tu naši spravedlnost.“

„Tato Kosová to je jedna z těch Ficových ZRUD co napadali paní soudkyni Záleskou?“

„Obyčejní lidé když ji sledují, říkají, že mohla by vařit guláš a pivo, takové má řeči pod úroveň leckteré ženy se středním vzděláním.“

„Soudružka čistková je jasná. Zdejší justiční žumpa nemůže zklamat.“

„Fuj, nedávejte rozhovory s takovými kreaturami...“

„Pravda je taková, že jen díky kvákání a intrikám je tam, kde je. Asi byste těžko od ní našli kvalitní článek. Ona grácie potřebuje omluvu, kdo do r.ti je vlastně ona?...Jinak klasická slovenská žena, co nemá ráda jiné ženy /Kolíkovou/ a jen ty mladší chlapce může, co jsou vyvrálí samozřejmě.“

„Kosová – Ficova uklízečka – korupčníčka“

„Kosová je směrácá onuca.“

A hádejte co, tuto diskusi nikdo nevypne. Neboť, jak jinak, to jsou ti správní s slušní lidé. O toto ve skutečnosti šlo? Gratuluji.

Dovolím si konkrétně poukázat na pár nepravd, polopravd, lží a manipulací, kterých jsem se nedopustila já. Paní ZKH například uvedla, že jelikož přes týden přišel na rozhovor předseda Soudní rady Ján Mazák, pozvali i členku Soudní rady Marcelu Kosovou.

No takhle. Jan Mazák byl u paní ZKH jen letos třikrát.

Dne 01.12.2023:

Dne 22.08.2023:

a dne 02.01.2023:

Pokud to někoho zajímá, poslechněte si to. Jak se vyjadřovali oba, Jan Mazák i paní ZKH / aj / na mou osobu. To, co mluví o mně Jan Mazák, mi je obecně léta známo a v tomto kontextu to není ani důležité. To, co o mně říká paní ZKH je fakt projev „objektivního“ novináře. Novináře, který si zakládá na tom, že pracuje v deníku, který má jasná etická pravidla. Je pravda, že v rozhovoru neřekla, že je třeba je dodržovat, pouze, že standardní deníky je na rozdíl od těch konspiračních mají.

Etická pravidla deníku SME obsahují také toto:

Bod II. – Základní zásady

1. Deník SME vyznává hodnoty osobní svobody, spravedlnosti a slušnosti. Ve své práci se snaží o prosazení těchto hodnot ve společnosti.
2. Hlavními zásadami, kterými se řídí pracovníci deníku SME při své práci, jsou **nestrannost, vyváženost, objektivita, pravdivost a důsledné ověřování faktů** .

Jak je pak možné, že paní ZKH mohla například lhát. V rozhovoru přízvukovala, že konspirační nebo alternativní média nemají jasná etická pravidla. Tvrdila mi, že jsem dávala rozhovor i pro Věci veřejné. Zareagovala jsem, že jsem takový rozhovor nedávala. Paní ZKH mi zakontrovala následovně „Mimi Šramová s Vámi dělala rozhovor, kde měla normálně ten mikrofon, kde bylo napsáno, že „věci veřejné“. Nikdy se však nic takového nestalo. Dá se to snadno ověřit. Jak to tedy mohla vidět? Takový mikrofon podle mých zjištění ani neexistuje. Ale cíl byl splněn, hodit občanům sousto, aby si mohli kousnout do nehodné soudkyně, která ani neví, co jsou konspirační média a snaží se zakrýt, že takovým médiím poskytla rozhovor.

Paní ZKH trvala také na tom, že si mám prohlédnout vlastnickou strukturu toho kterého média dříve, než mu poskytnu rozhovor. Dokonce to podle ní patří k základní mediální gramotnosti, aby se dala rozlišit standardní média od dezinformačních. to, co píší a jak píší? Jenže by tomu tak nebylo. A padla i otázka, zda bych dala rozhovor pro „Země a stáří“. Z rozhovoru však následně vyplynulo, že ta z nás, která ho čte, nejsem já. Nebo, jak jinak by paní ZKH věděla, že je to „takový konspirační časopis, který šíří konspirace“. Dokonce mi řekla „můžete si ho přečíst“. Tak teď nevím, číst či nečíst ty konspirace. Ale dozvěděla jsem také, že není třeba bagatelizovat nepravdy. S tím zcela souhlasím.

Musím tedy nebagatelizovat a omluvit se, protože jsem řekla i já něco, co není pravda. Řekla jsem paní ZKH, že chodí na jednání. Toto však není pravda. Vycházela jsem z nesprávného předpokladu, že pokud se tak podrobně věnuje justičním tématům a kauzám, na jednání pravidelně chodí.

Namísto závěru ponaučení /pro mě/.

Když mě příště pozve paní ZKH na rozhovor, mám dvě možnosti, souhlasit s ní, ať řekne cokoli. Nebo nesouhlasit. Pak ale musím počítat s tím, že mi „slušně naloží“ nejen její věrní obdivovatelé, ale „hejtovat“ mě následně bude i ona sama. Svět podle ZKH.

Autor: Mgr. Marcela Kosová - soudkyně Krajského soudu v Bratislavě, členka Soudní rady SR

Zdroj: pravnelisty.sk

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nekládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

- **Ha Ne**2023-12-18 11:47:26

Jaká novinářka? Tuctová stará sprostá lesbická čarodějnice, přesně jako Záleská a Kolíková. Když se nadroguje, dokáže ještě imitovat přetlak hormonů a hrát "garážovou" sexy kurvičku:)

Ježíš Kristus2023-12-18 12:27:49

Ať si každý uvědomí, že tyto zaprodané figurky dělají jen to, co jim někdo diktuje a přitom jejich morální profil je zkažený od hlavy až k patě a jediná možnost, jak otevřít zaslepeným tupcům oči je, aby je někdo nachytil, tak jak to udělal například. Daňo s lesbami Záleskou a Tódovou.

Chceme vidět, kdo těmto prostitutům a nevládkářům diriguje jejich činnost, chceme zjistit, jaké jsou to feťácké a úchylné farizejské bytosti, nevzdělané, neinteligentní a totálně zvrácené se silnou protistátní a protislovenskou mentalitou.

Ha Ne2023-12-18 12:43:36

vystihl si to, základ je zcela zkažený morální profil...když jim zaplatí a nabulíkají že je to sexy, stanou se i "nero" kanibaly a sežerou vlastní rodinu.

- **Občan Svobodný**2023-12-18 11:58:08

Chuderka Zuzana a její manipulační žurnalistika. Zuzka která ve svých debatách silně podsouvá co je správně co ne a řekne vám co si máte myslet. Je to její ubohý a primitivní svět, který se snaží nám všem vnutit.

- **John Wick**2023-12-18 11:59:06
Nechápu nač někdo poskytuje té tupé fašistické krávě Kovačič Hajzelové rozhovor vždyť to je lundra sprostá děvka Šorošova

Vejce Bolito2023-12-18 13:38:04

aby aj tí čo to ešte o Fakt-zuzke nevedia, vedeli čo je za VIP-prestitútku:)

- **Jaj Bolito**2023-12-18 13:40:16
skvelé vyjadrovanie pani Kosová
- **michal škorvan**2023-12-18 14:04:03
iba psychiatricky pacient sleduje neaku Hanzelovu ? ale hoci ake "Slovenske mienkotvorne" media . mate potrebu si mentalne ubližovat ? tak neprskajte. serte na nich ,nesledujte ,ignorujte. sledovanost uboha ako percenta demokratov vo volbách nechajte ich nech sa hraju načo im chodíte do relacii ? aby mali čitanost ? bojkot
- **barbaros II**2023-12-18 14:05:16
A potom sa čudujú, že Fico sa s nimi odmieta baviť.
- **Pat a Mat**2023-12-18 14:48:10
čo je to stakeholder?
volagdo čo drží kolík v ruke? najlepšie análni?

Jaj Bolito2023-12-18 15:09:19

nie, volagdo čo drží kolík bez rúk:)

Pat a Mat2023-12-18 15:59:53

to je hoaks alebo koan?

- **Pat a Mat**2023-12-18 14:54:04
šak nech sa pán haščák prizná že opčan je houno a je vibavené cz24.news

- **Majko Dajko**2023-12-18 17:16:52

Pani ZKH mi je ľúto. Klame samú seba. Bude to pre ňu šok keď sa jedného dňa prebudí, ak sa niekedy prebudí. Úroveň rozhovoru nižšia ani nemohla byť, p. Kosovej sa čudujem, že sa s p. ZKH išla rozprávať, lebo p. ZKH jej nesiala ani po členky, potvrdila to aj následnými článkami... Napriek tomu p. Kosová bola profesionálna, obdivujem ako nenechá na seba prejsť všetkú negativitu od ZKH a ostáva vecná. Podľa ZKH všetci klamú. Fúha, nechcela by som žiť s rovnakou negativitou vo svojom vnútri ako p. ZKH, musí to byť ťažké.